
KönyvTÁRlat I/4.: Rólad szól a mese... 
Published on Országos Széchényi Könyvtár (https://oszk.hu)

KönyvTÁRlat I/4.: Rólad szól a mese... 
      2012/04/12  
2012/04/12 - 13:13  

   

Page 1 of 4



KönyvTÁRlat I/4.: Rólad szól a mese... 
Published on Országos Széchényi Könyvtár (https://oszk.hu)

[1]Irodalmi és kultúrtörténeti programsorozatunk a KönyvTÁRlat, április 12-én 15.30-tól folytatódik a
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negyedik résszel, amelyben a főszereplő a mese lesz. Április 2-a A meseírás napja, ezt követi A
gyermekkönyvek nemzetközi napja. Utóbbival kapcsolatban az OSZK-ban található
gyermekkönyvritkaságokból kamarakiállítást rendezünk, meghívott vendégeinkkel pedig a mese, a
meseértelmezés lehetséges változásairól/változatairól beszélgetünk. A nap zárásaként pedig
programsorozatunk támogatója, a Nemzeti Kulturális Alap Márai-listáján [2] szereplő Zalán Tibor-
mese színpadi adaptációja tekinthető meg.

Első vendégünk Dr. Boldizsár Ildikó, a néprajztudomány kandidátusa, meseterapeuta, mesekönyvíró,
szerkesztő. Ahogy szakmai önéletrajzában, honlapján [3] írja: „a mesék segítségével szinte az élet
minden lényeges mozzanatára rátekinthetünk akár külső szemlélőként (állatmesék), akár szenvedő
alanyként (tündérmesék), vagy éppen a józan ész megfontolásaival (novellamesék), netán egy isteni
rend tagjaként (legendamesék), sőt jót mulatva magunk és mások gyarlóságain (falucsúfolók, tréfás
mesék, hazugságmesék). Ezt a sokféle nézőpontot a gyógyításban is nagyszerűen lehet alkalmazni,
ha elfogadtatjuk a „betegekkel”, hogy a népmeséket ne dajkameséknek, hanem olyan segítségnek
tekintsék, amelyen keresztül megérthetővé válik a világ, és benne az ember a maga örömeivel,
konfliktusaival, kétségeivel és a boldogság iránti vágyával.”

Esténk második részének egyik vendége Böszörményi Gyula [4] író, újságíró, dramaturg, szerkesztő,
számos színpadi, rádiós és televíziós adaptáció szerzője. A Gergő és az álomfogók című
meseregényével aratta első országos sikerét.
Partnere a közös gondolkodásban Zalán Tibor [5] író, költő, dramaturg, szerkesztő, számos rádió-, tv-
és színpadi játék szerzője – akinek a darabját bemutatjuk az este folyamán.
Kettejük beszélgetését Péterfi Rita olvasásszociológus, az OSZK volt munkatársa vezeti.

Az est zárásaként a Stúdió K Színház Zalán-mesejátékának feldolgozása látható Rettentő görög vitéz 
[6] címmel, két felvonásban, rövid szünettel. A számos díjat nyert előadást iskolások és felnőttek
egyaránt élvezhetik.
Csak ezen a napon látható kamarakiállításunkon gyermekkönyvritkaságokat, ismert és kevésbé
ismert, ritka mesék első kiadásait, valamint Boldizsár Ildikó és Szegedi Katalin Királylány születik,
Böszörményi Gyula Gergő és az álomfogók, Mosonyi Aliz Szekrénymesék, Zalán Tibor A rettentő
görög vitéz című műveit tekinthetik meg az érdeklődők.

[7]

Amíg a felnőttek az előadásokat hallgatják, a gyerekekre vigyázunk: a kicsikkel és a nagyobbakkal
egy-egy kollégánk foglalkozik. Lehet diafilmet nézni, különleges kirakókkal játszani, utána pedig a
felnőttek és a gyerekek együtt követhetik a történet hőseinek kalandjait.

Az előadás miatt a terem speciális berendezést igényel, a férőhelyek száma limitált, ezért kérjük,
hogy részvételi szándékukat szíveskedjenek jelezni emailben [8], vagy a 22 43 742-es telefonon
legkésőbb 2012. április 6-ig. A programokon történő részvételt az igények beérkezésének
sorrendjében tudjuk biztosítani.

Az esemény plakátja [9]

Képes beszámoló [10] az rendezvényről.
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